(9. osztaly)

. Gerg6 vasarolt 4 siiteményt €s 3 banant, igy a pénztarnal feleannyit fizetett, mnt Bend,
aki 2 siteményt és 16 banant vasarolt. Hanyszor dragabb egy sitemény egy banannal?
(10 pont)

Egy szimmetrikus trapéz atloja 25 cm, magassaga 15 cm. Mekkora a terilete?
(12 pont)

. Kovécs tr a reptérre kocsival ment ki Az elsd ora elteltével, 80 km vezetés utdn
észrevette, hogyha nem valtoztat a sebességén, akkor a tervezetthez képest 15 percet
késni fog. Igy aztan 40 knmvh-val gyorsabban tette meg a hatralevé utat és 12 perccel
korabban érkezett a tervezett idoponthoz képest. Hany kilométerre van a reptér Kovacs
Ur otthonatol?

(14 pont)

. Az ABC haromszdg A-nal lev6 szoge tompaszog. Legyen D az AB, E pedig az AC oldal
tetszleges pontja. Mutassuk meg, hogy
CD +BE >BD + DE +EC

(14 pont)
Melyek azok az a, b, ¢ primszamok, melyekre teljesil az
abc=5(a+ b +¢)
egyenlos¢ g?
(16 pont)
lgazoljuk, ha X,y pozitiv valos szamokra teljesul, hogy
X
\/i + =5
y X
akkor
X y|
y Nx|
(16 pont)

. A GOrbelabu SC futballcsapata szabadrigashoz jutott. Az ellenfél kapusa azt kérte a
jatékosoktol, hogy 7 fos sorfalat allitsanak ugy, hogy két magasabb jatékos kozott ne
alljon kisebb. Hanyféleképpen tudja a sorfalat a hét jatékos létrehozni, ha nincs kozottiik
két azonos magassagu?

(18 pont)



(10. osztaly)

Egy medencét két nagy és egy kis csovon keresztill 4 éra alatt tudunk feltélteni. Ha erre
a célra egy nagy és harom kis csovet hasznalunk, akkor is 4 ora lesz a feltoltési ido.
Mennyi id6 alatt tolthetnénk fel ezt a medencét négy nagy és négy kis csdvon keresztiil?

(10 pont)
. Oldjuk meg a pozitiv egész szamok halmazan az
1 1 1
4+ —=1
x y Xxy
egyenletet!
(12 pont)

Egy lineéris flggvény éthalad a P(2;4) ponton és a koordinata-tengelyek pozitiv
felével 16 egységnyi teriiletli haromszoget zar be. Mely pontban metszi a fliggvény
grafikonja az x-tengelyt?

(12 pont)

Képezzik az a, = n!'(’;’l)! szamokbdl allo sorozatot, ahol az n 100-nél kisebb pozitiv

egész szam. Ezek kozil a szamok kozil véletlenszerien kivalasztunk egyet. Mia a
valoszinlisége, hogy ez a kivalasztott szam négyzetszim lesz? (n! =1-2-3-..-n)
(14 pont)

. Az ABCD paralelogramméaban O olyan bels6 pont melyre az AOB4 + COD4 = 180°.
Igazoljuk, hogy ekkor OBC4 = ODC 4!
(16 pont)

. Hany olyan tizjegyli természetes szam van, melynek szamjegyei mind kiilonb6zOk ¢€s

nincs benne olyan szamjegy, mely két nagyobb szdmjegy kozott helyezkedik el?

(18 pont)
. Egy * miiveletet a pozitiv valos szamokra a kdvetkezOképpen értelmeziink:
mn +1
mxn=
m+n

a. lgaz-e, hogy egy a * b * ¢ miivelet soran az a, b, ¢ szamok tetszleges sorrendje
esetén ugyanazt az eredményt kapjuk?
b. Mivel egyenld
2016 *x 2015 % 2014 * ...* 2+ 1 x 0 =?
(A * miiveleteket balrdl jobbra hajtjuk végre!)
(18 pont)



